



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

16.07.2021

м. Ужгород

№ 715

*Про зміни до Антикорупційної програми Закарпатської
обласної державної адміністрації на 2021 рік*

Відповідно до статей 6 і 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, статті 19 Закону України „Про запобігання корупції”, рішення Національного агентства з питань запобігання корупції від 19 січня 2017 року № 31 „Про затвердження Методичних рекомендацій щодо підготовки антикорупційних програм органів влади” (зі змінами), Порядку підготовки, подання антикорупційних програм на погодження до Національного агентства з питань запобігання корупції та здійснення їх погодження, затвердженого рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 8 грудня 2017 року № 1379, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 22 січня 2018 року за № 87/31539 (зі змінами), наказу Національного агентства з питань запобігання корупції від 30 червня 2021 року № 349/21 „Про погодження антикорупційної програми Закарпатської обласної державної адміністрації на 2021 рік”, враховуючи пропозиції Національного агентства з питань запобігання корупції до Антикорупційної програми Закарпатської обласної державної адміністрації на 2021 рік:

1. Затвердити зміни до Антикорупційної програми Закарпатської обласної державної адміністрації на 2021 рік, затвердженої розпорядженням голови облдержадміністрації від 31.05.2021 № 470, що додаються.
2. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Голова державної адміністрації

Анатолій ПОЛОСКОВ

ЗМІНИ

до Антикорупційної програми Закарпатської
обласної державної адміністрації на 2021 рік

У додатку 2 до Звіту „Таблиця оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення (мінімізації)“:

захід щодо усунення корупційного ризику № 17 за порядком викласти у такій редакції: „Терміни виконання адміністративної послуги, чіткий перелік документів для отримання послуги розмістити на офіційному веб-сайті Закарпатської облдержадміністрації у розділі „Адміністративні послуги“. Інформацію щодо оновлення переліку адмінпослуг, що надаватимуться через ЦНАП, та розширення можливості отримання заявником результатів послуги розмістити на офіційному веб-сайті Закарпатської облдержадміністрації, у засобах масової інформації, у тому числі електронних. Оновлену інформацію щодо адміністративних послуг, що надаватимуться через ЦНАП, розмістити на офіційному веб-сайті Закарпатської облдержадміністрації у розділі „Центри надання адміністративних послуг” та безпосередньо у приміщеннях кожного ЦНАПу на інформаційних стендах, власних веб-сайтах ЦНАПів“;

колонку „Строк виконання” заходів щодо усунення корупційного ризику № 5 за порядком викласти у такій редакції: „Перед проведенням конкурсу” (щодо 1-го та 2-го заходу), „Під час проведення конкурсу” (щодо 3-го заходу);

колонку „Строк виконання” заходів щодо усунення корупційного ризику № 15 за порядком викласти у такій редакції: „Липень – грудень 2021 року” (щодо заходів „Поширення на веб-сайтах, у засобах масової інформації відомостей про послуги, які надаються структурними підрозділами департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації, із зазначенням переліку документів для їх отримання; проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення; попередження про персональну відповідальність посадових осіб за порушення вимог чинного законодавства”), „Відповідно до графіків проведення навчань на 2021 рік” (щодо заходів „Проведення навчань для працівників структурних підрозділів із питань соціального захисту населення”);

колонку „Строк виконання” заходів щодо усунення корупційного ризику № 18 за порядком викласти у такій редакції: „Вересень 2021 року” (щодо 1-го заходу), „Грудень 2021 року” (щодо 2-го заходу);

колонку „Відповідальні за виконання заходу” заходів щодо усунення корупційного ризику № 9 за порядком викласти у такій редакції: „Голови тендерних комітетів, члени та уповноважені особи, визначені відповідальними за організацію та проведення процедур закупівлі в апараті та структурних підрозділах облдержадміністрації, райдержадміністрацій (щодо 1-го, 2-го, 4-го заходу), „Секерня В. М. – начальник відділу запобігання і виявлення корупції

апарату облдержадміністрації, Давидов А. С. – директор департаменту економічного та регіонального розвитку, торгівлі, залучення інвестицій, забезпечення виконання державних програм та контролю за їх виконанням облдержадміністрації” (щодо 3-го заходу).

У додатку 2 до Звіту „Таблиця оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення (мінімізації)”, корупційні ризики №№ 1, 2, 4, 5, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 16, 17, 19 доповнити додатковими заходами, спрямованими на усунення чинників таких ризиків:

захід щодо усунення корупційного ризику № 1 за порядком доповнити абзацом такого змісту: „Ведення архіву відеозаписів засідань конкурсної комісії”. Відповідні колонки до зазначеного заходу „Відповідальні за виконання заходу”, „Строк виконання” та „Очікувані результати” доповнити абзацами такого змісту: „Маляр Т. І. – начальник відділу управління персоналом та нагород апарату облдержадміністрації”, „Під час проведення конкурсів”, „Ведеться архів відеозаписів засідань конкурсної комісії”;

захід щодо усунення корупційного ризику № 2 за порядком доповнити пунктом 4 такого змісту: „Розміщення на офіційному веб-сайті Закарпатської облдержадміністрації інформації про можливість оскарження дій посадових осіб, які працюють із запитами, із зазначенням контактів, куди можна звернутися із визначених питань”. Відповідні колонки до зазначеного заходу „Відповідальні за виконання заходу”, „Строк виконання” та „Очікувані результати” доповнити абзацами такого змісту: „Манцулич І. І. – головний спеціаліст відділу документообігу та контролю апарату облдержадміністрації”, „Вересень 2021 року”, „На офіційному веб-сайті Закарпатської облдержадміністрації розміщена інформація про можливість оскарження дій посадових осіб, які працюють із запитами, із зазначенням контактів, куди можна звернутися з визначених питань”;

захід щодо усунення корупційного ризику № 4 за порядком доповнити абзацом такого змісту: „Розроблення та затвердження правил забезпечення конфіденційності викривача під час обробки повідомлень про корупцію згідно зі зразком, наведеним у додатку до роз’яснення Національного агентства „Щодо забезпечення права викривача на конфіденційність та анонімність” (<https://cutt.ly/zn3fg9i>)”. Відповідні колонки до зазначеного заходу „Відповідальні за виконання заходу”, „Строк виконання” та „Очікувані результати” доповнити абзацами такого змісту: „Секерня В. М. – начальник відділу запобігання і виявлення корупції апарату облдержадміністрації”, „Вересень 2021 року”, „Розроблені правила забезпечення конфіденційності викривача під час обробки повідомлень про корупцію”;

захід щодо усунення корупційного ризику № 5 за порядком доповнити пунктами 4 та 5 такого змісту: „Розроблення та прийняття внутрішнього порядку повідомлення членом конкурсної комісії про конфлікт інтересів та його подальші дії у зв’язку з таким повідомленням”, „Підготовка та поширення серед членів конкурсних комісій довідкових матеріалів (інфографіки) щодо процедури (алгоритму) повідомлення про наявність у них конфлікту інтересів, його врегулювання із наведенням прикладів ситуацій виникнення потенційного чи реального конфлікту інтересів”. Відповідні колонки до зазначених пунктів

заходу „Відповідальні за виконання заходу”, „Строк виконання” та „Очікувані результати” доповнити абзацами такого змісту: „Тищук Є. В. – директор департаменту культури, національностей та релігій облдержадміністрації”, „Серпень 2021 року”, „Розроблено внутрішній порядок повідомлення членом конкурсної комісії про конфлікт інтересів та його подальші дії у зв’язку з таким повідомленням. Поширено серед членів конкурсних комісій довідкові матеріали щодо процедури (алгоритму) повідомлення про наявність у них конфлікту інтересів, його врегулювання”;

захід щодо усунення корупційного ризику № 7 за порядком доповнити пунктом 3 такого змісту: „Розроблення та затвердження порядку ведення претензійно-позовної роботи із встановленням вимог до осіб, які здійснюють представництво інтересів облдержадміністрації в суді, визначення механізму контролю за дотриманням законодавства такими працівниками”. Відповідні колонки до зазначеного заходу „Відповідальні за виконання заходу”, „Строк виконання” та „Очікувані результати” доповнити абзацами такого змісту: „Павлюк С. Ю. – начальник юридичного відділу апарату облдержадміністрації”, „Листопад 2021 року”, „Розроблений порядок ведення претензійно-позовної роботи”;

захід щодо усунення корупційного ризику № 8 за порядком доповнити абзацом такого змісту: „Оприлюднення на офіційному веб-сайті облдержадміністрації результатів проведення внутрішніх аудитів (крім інформації з обмеженим доступом)”. Відповідні колонки до зазначеного заходу „Відповідальні за виконання заходу”, „Строк виконання” та „Очікувані результати” доповнити абзацами такого змісту: „Цап С. М. – начальник відділу внутрішнього аудиту облдержадміністрації”, „Після проведення внутрішніх аудитів”, „Оприлюднено на офіційному веб-сайті облдержадміністрації результати проведення внутрішніх аудитів”;

захід щодо усунення корупційного ризику № 9 за порядком доповнити пунктами 5, 6, 7 такого змісту: „Розроблення внутрішньої політики закупівель, яка повинна передбачати детальну регламентацію порядку здійснення перевірки наявності підстав для відмови в участі у процедурі закупівлі та процедуру залучення працівника уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції до такої перевірки”, „Проходження уповноваженим підрозділом з питань запобігання та виявлення корупції навчання з метою отримання навичок аналізу закупівель та виявлення корупційних ризиків під час їх проведення”, „Розроблення чек-листа перевірки учасників тендеру уповноваженим підрозділом з питань запобігання та виявлення корупції”. Відповідні колонки до зазначених пунктів заходу „Відповідальні за виконання заходу”, „Строк виконання” та „Очікувані результати” доповнити абзацами такого змісту: до пункту 5 – „Голови тендерних комітетів, члени та уповноважені особи, визначені відповідальними за організацію та проведення процедур закупівлі в апараті та структурних підрозділах облдержадміністрації, райдержадміністрацій”, „Вересень 2021 року”, „Розроблений відповідний розпорядчий документ”, до пункту 6 – „Секерня В. М. – начальник відділу запобігання і виявлення корупції апарату облдержадміністрації”, „Липень – грудень 2021 року”, „Взято участь у

навчанні”, до пункту 7 – „Голови тендерних комітетів, члени та уповноважені особи, визначені відповідальними за організацію та проведення процедур закупівлі в апараті та структурних підрозділах облдержадміністрації, райдержадміністрацій”, „Вересень 2021 року”, „Розроблений чек-лист перевірки учасників тендеру уповноваженим підрозділом з питань запобігання та виявлення корупції”;

захід щодо усунення корупційного ризику № 10 за порядком доповнити абзацами такого змісту: „Врахування практики Антимонопольного комітету України стосовно інших тендерів облдержадміністрації з метою встановлення, які вимоги вже визнавалися дискримінаційними і чи облдержадміністрація застосовує їх надалі”, „У внутрішній політиці проведення закупівель передбачити заходи заохочення викривачів та сприяння їм у повідомленні про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень під час процедури закупівлі”. Відповідні колонки до зазначених абзаців заходу „Відповідальні за виконання заходу”, „Строк виконання” та „Очікувані результати” доповнити абзацами такого змісту: „Голови тендерних комітетів, члени та уповноважені особи, визначені відповідальними за організацію та проведення процедур закупівлі в апараті та структурних підрозділах облдержадміністрації, райдержадміністрацій”, „Липень – грудень 2021 року”, „Встановлено, які вимоги вже визнавалися дискримінаційними і чи облдержадміністрація застосовує їх надалі” та „Секерня В. М. – начальник відділу запобігання і виявлення корупції апарату облдержадміністрації”, „Вересень 2021 року”, „Розроблені заходи заохочення викривачів та сприяння їм у повідомленні”;

захід щодо усунення корупційного ризику № 11 за порядком доповнити абзацом такого змісту: „Використання аналітичних модулів для аналізу закупівель (bi.prozorro.org, clarity-project.info, acm-ua.org)”. Відповідні колонки до зазначеного заходу „Відповідальні за виконання заходу”, „Строк виконання” та „Очікувані результати” доповнити абзацами такого змісту: „Давидов А. С. – директор департаменту економічного та регіонального розвитку, торгівлі, залучення інвестицій, забезпечення виконання державних програм та контролю за їх виконанням облдержадміністрації”, „Після проведення закупівель”, „Проведений аналіз закупівель”;

захід щодо усунення корупційного ризику № 12 за порядком доповнити абзацом такого змісту: „Проведення анкетування керівників структурних підрозділів облдержадміністрації, інших осіб, які є користувачами товарів, робіт і послуг, для отримання необхідної інформації про потребу”. Відповідні колонки до зазначеного заходу „Відповідальні за виконання заходу”, „Строк виконання” та „Очікувані результати” доповнити абзацами такого змісту: „Давидов А. С. – директор департаменту економічного та регіонального розвитку, торгівлі, залучення інвестицій, забезпечення виконання державних програм та контролю за їх виконанням облдержадміністрації”, „Липень – грудень 2021 року”, „Проведено анкетування, отримана необхідна інформація про потреби”;

захід щодо усунення корупційного ризику № 16 за порядком доповнити пунктами 4 та 5 такого змісту: „Визначення та застосування чітких критеріїв

відбору сільськогосподарських товаровиробників усіх форм господарювання для нарахування державної допомоги”, „Підготовка та поширення серед членів обласної комісії з визначення сільськогосподарських товаровиробників довідкових матеріалів (інфографіки) щодо процедури (алгоритму) повідомлення про наявність у них конфлікту інтересів, його врегулювання із наведенням прикладів ситуацій виникнення потенційного чи реального конфлікту інтересів”. Відповідні колонки до зазначених пунктів заходу „Відповідальні за виконання заходу”, „Строк виконання” та „Очікувані результати” доповнити абзацами такого змісту: до пункту 4 – „Лесьо Ю. Ю. – директор департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації, члени обласних комісій”, „Вересень 2021 року”, „Визначені чіткі критерії відбору сільськогосподарських товаровиробників усіх форм господарювання для нарахування державної допомоги”, до пункту 5 – „Лесьо Ю. Ю. – директор департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації, члени обласних комісій”, „Вересень 2021 року”, „Поширено серед членів обласної комісії з визначення сільськогосподарських товаровиробників довідкові матеріали щодо процедури (алгоритму) повідомлення про наявність у них конфлікту інтересів, його врегулювання”;

захід щодо усунення корупційного ризику № 17 за порядком доповнити абзацом такого змісту: „Впровадження зручних способів отримання відгуків від фізичних та юридичних осіб щодо якості наданих їм адміністративних послуг”. Відповідні колонки до зазначеного заходу „Відповідальні за виконання заходу”, „Строк виконання” та „Очікувані результати” доповнити абзацом такого змісту: „Давидов А. С. – директор департаменту економічного та регіонального розвитку, торгівлі, залучення інвестицій, забезпечення виконання державних програм та контролю за їх виконанням облдержадміністрації”, „Вересень 2021 року”, „Впроваджено спосіб отримання відгуків”;

захід щодо усунення корупційного ризику № 19 за порядком доповнити пунктом 3 такого змісту: „Впровадження автоматизованих систем приймання й обробки документів для отримання ліцензій, дозволів та погоджень у сфері охорони довкілля”. Відповідні колонки до зазначеного заходу „Відповідальні за виконання заходу”, „Строк виконання” та „Очікувані результати” доповнити абзацом такого змісту: „Шпонтас Ю. М. – директор департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації”, „Жовтень 2021 року”, „Впроваджено автоматизовану систему”.

У колонці „Очікувані результати” додатку 2 до Звіту „Таблиця оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення (мінімізації)”:

корупційного ризику № 3 за порядком зміст викласти у такій редакції: „Встановлено контролюючі обмеження у роботі з документами, що містять службову інформацію. Проведено роз’яснювальну роботу серед працівників, котрі мають доступ до службової інформації. Проведено вибіркового аналізу вхідної кореспонденції”;

корупційного ризику № 4 за порядком перший абзац викласти у такій редакції: „Запроваджено відповідну процедуру опрацювання повідомлень”;

корупційного ризику № 5 за порядком перший абзац викласти у такій редакції: „Обрано кандидатури членів конкурсної комісії від органу управління

на загальних зборах трудового колективу департаменту культури, національностей та релігій облдержадміністрації. Проведено інструктаж членів конкурсних комісій. Ведеться відеофіксація засідань конкурсної комісії”;

корупційного ризику № 17 за порядком перший абзац викласти у такій редакції: „Встановлено конкретні терміни виконання, наявна інформація про розширення можливості отримання заявником результатів послуги через ЦНАП. Встановлено чіткий перелік документів”;

корупційного ризику № 18 за порядком зміст викласти у такій редакції: „Розроблено нормативний акт, який регулюватиме питання захисту інформації. Придбано обладнання та програмне забезпечення для захисту інформації”.

**Начальник відділу запобігання
і виявлення корупції апарату
облдержадміністрації**

Валерій СЕКЕРНЯ

___ липня 2021 року